

ЗАТВЕРДЖУЮ

Тимчасовий виконавач обов'язків
голови Подільської районної в місті
Києві державної адміністрації


Сергій КОВАЛЕНКО

ПРОТОКОЛ ДОРУЧЕНЬ,

напрацьованих під час проведення

наради щодо створення спільних робочих груп з питань обстеження підземного простору в межах Подільського району м. Києва для взяття виявлених об'єктів, які придатні для укриття населення, на облік, як найпростіших укриттів

28 червня 2023 року

1. Терміново усунути недоліки по утриманню об'єктів укриття населення, розміщених в Подільському районі м. Києва, які визначені звітом ревізії захисних споруд цивільного захисту м. Києва, затвердженим начальником Київської міської військової адміністрації від 11 червня 2023 року.

Виконавці: Дубовик М.Г. – контроль, Волошкевич В.А. – контроль, Мазур С.О., Сидоренко О.М., Побочний О.М., Лисенко В.Л., Кузьменко О.О., Марченко Р.В., Славная О.В., Яневська Т.М., Королик І.М., Вагалюк Л.М., Білічук Н.П., Смаровоз І.О.

Термін: 29.06.2023

2. Відповідно до розпорядження Київської міської військової адміністрації від 26.06.2023 № 381 вжити заходи щодо нарощування фонду захисних споруд цивільного захисту Подільського району міста Києва з метою забезпечення стовідсоткового укриття мешканців району, зокрема шляхом будівництва нових захисних споруд цивільного захисту, спорудження укриттів модульного типу, а також обстеження та пристосування споруд підземного простору для використання їх як укриття.

Виконавці: Дубовик М.Г. – контроль, Волошкевич В.А. – контроль, Мазур С.О., Сидоренко О.М., Побочний О.М., Лисенко В.Л., Кузьменко О.О., Марченко Р.В., Славная О.В., Яневська Т.М., Королик І.М., Вагалюк Л.М., Білічук Н.П., Смаровоз І.О., Коничева В.О., Хмарський О.І.

Термін: 29.06.2023

3. Терміново утворити робочі групи з питань обстежень підвальних приміщень комунальної та приватної форм власності, розміщених на території Подільського району міста Києва, та провести обстеження зазначеного нерухомого майна з метою можливого подальшого використання його як укриття населення.

Виконавці: Дубовик М.Г. – відповідальний, Мазур С.О., Побочний О.М., Смаровоз І.О., Ільченко Р.М.

Термін: 29.06.2023

Протокол вела



Катерина КОНДРАТЮК